

《中国企业报》集团与中国企业财务管理协会合作签约仪式成功举行



《中国企业报》集团董事长、社长吴昀国



中国企业财务管理协会名誉会长李永延



中国企业财务管理协会副会长兼党支部书记王兴海

本报记者 张倩

12月23日,《中国企业报》集团与中国企业财务管理协会合作签约仪式在中国外文大厦成功举行。此次活动旨在响应国家推动高质量发展与数字化转型的战略部署,标志着双方合作迈入新阶段。

《中国企业报》集团董事长、社长吴昀国与中国企业财务管理协会名誉会长李永延分别致辞,他们共同认为,此次合作对于提升地方政府与企业的管理水平,加速数字化进程具有重要的意义。活动由中国企业财务管理协会副会长兼党支部书记王兴海主持。

在合作签约仪式上,中国企业财务管理协会副会长兼执行秘书长胡芳与《中国企业报》集团副总裁孙宝静代表双方签署了中财数智化战略合作协议。这一协议的签署,标志着双方在管理数字化领域将展开深入合作,共同探索政府、园区、企业管理的新模式和新路径。中国企业财务管理协会数据智能分会牵头单位——大本营数据服务集团股份有限公司副总裁吴金林与中企融合发展集团有限公司董事长孙宝静代表双方签署了中企融合共建合作协议,这一合作将助力双方在产业融合、资源共享等方面实现新的突破,为推动企业高质量发展注入新的动力。

揭牌环节将本次活动推向高潮,李永延与吴昀国共同为《中国企业报》集团数字化总部、《中国企业报》集团产业融媒体招商赋能平台运营中心0001号揭牌,标志着《中国企业报》集团在数字化转型道路上迈出了重要一步。

据介绍,《中国企业报》集团数字化总部和《中国企业报》集团产业融媒体招商赋能平台,将依托《中国企业报》集团专业化中央媒体优势和基于中央媒体业务的产业服务优势,为招商引资提供全方位的融媒体支持,助力地方经济和企业发展。同时,《中国企业报》集团未来也将同中国企业财务管理协会携手并进,共同为地方经济和企业发展提供更加强有力的产业数字化转型工具,助推数字中国战略加速落地。



揭牌仪式



中企融合发展集团有限公司董事长孙宝静与大本营数据服务集团股份有限公司副总裁吴金林代表双方签署合作协议



《中国企业报》集团副总裁孙宝静与中国企业财务管理协会副会长兼执行秘书长胡芳代表双方签署战略合作协议

《中国企业报》集团携手合作伙伴共筑中企融合数字化生态系统

本报记者 张倩

近日,由中国企业财务管理协会、工信部数据智能与智慧管理重点实验室以及《中国企业报》集团共同研发的中企融合数字化生态系统正式亮相,标志着我国在推动地方政府和企业数字化转型方面迈出了重要一步。

据介绍,中企融合数字化生态系统汇聚了10多位院士、教授以及50多位内部开发技术专家和数百位外部技术开发专家的智慧结晶,荣获300多项国家

专利、软件著作权和知识产权证书。该系统可以免费提供给地方政府应用于自有云服务,将成为地方政府管理经济、服务企业的得力助手。

政府应用 展现多重价值

中企融合数字化生态系统在政府应用场景中展现出多重价值。通过分账系统及手机端平台管理,不仅可以助力地方政府构建统一大市场下的产业管理体系,实现地方经济的高

质量发展,而且可以实时掌握各区域的发展动态,并凭借产业链招商模式,为地方政府解决招商引资的难题。同时,该系统还与工信部《中小企业数字化赋能专项行动方案(2025—2027)》紧密对接,助力企业以最小的投入、最快的速度完成数字化转型,实现降本增效和业务创新。值得一提的是,中企融合数字化生态系统所形成的数据资产完全符合国家数据局的相关要求,可以为地方政府通过数据交易带来巨大收益。

企业应用 赋能转型升级

在企业应用场景中,中企融合数字化生态系统同样发挥着重要作用。它可以通过手机端跨时空实时在线管理、减少用人、透明化管理等多种方式,帮助企业实现降本增效。同时,该系统鼓励企业构建自己的产业平台,以产业平台竞争为核心,完成产业模式变革。通过算法平台,企业能够及时发现经营问题,并进行业务创新。此外,中

企融合数字化生态系统还拥有全面的风险管控功能,可以通过供应链金融系统解决企业的贷款融资问题,为企业的稳健发展保驾护航。

中企融合数字化生态系统的推出,不仅为地方政府和企业提供了强大的数字化工具,更为推动我国经济社会的高质量发展注入了新的动力。未来,《中国企业报》集团将继续携手中国企业财务管理协会等合作伙伴,共同探索数字化转型的新路径、新模式,为构建更加繁荣、高效的数字化生态系统贡献力量。